

### 全国首家亮相保利院线的馆办乐团“出圈”

# 烟台文华现代乐团唱响天津

本报讯(YMG全媒体记者 张洁 刘昭洋 通讯员 韩瑛 摄影报道)时值盛夏,天津的体感温度已经达到了36度,但一场比气温更高的热浪从烟台扑面而来。

《春天在哪里》《我的未来不是梦》《我爱你中国》……昨夜,“光荣与梦想”烟台文华现代乐团保利院线京津冀巡演音乐会首场演出在天津大剧院激情奏唱,16首经典作品在节奏、管乐、弦乐的完美融合和现代与爵士的全新碰撞中轮番登场。这场创造了全国首家地市级文化馆办乐团进入保利院线演出先例的表演,用创新的表达和嘹亮的歌声赢得了天津乐迷经久不息的掌声。“这绝对称得上是一场视听盛宴,没想到一支地级市的现代乐团能有这么高的艺术水平。”演出结束后,来自天津的乐迷刘女士仍难掩激动之情。她告诉记者,这场80分钟全程高能演出让她感受到了一支现代乐团的独特风格,也感受到了烟台丰富的群众文化生活。

作为京津冀巡演的第一站,烟台文华现代乐团的33名成员合力用高水平的演出实实在在地收获了一波“津字号”粉丝。从2018年成立之初只有四五位成员到如今拥有节奏组、管乐组、弦乐组的大编制乐团,从家门口开展惠民演出为本地群众“种文化”到走出烟台用音乐传递家乡文化……出圈的背后,是立足群众文化不断创新换来的粒粒微光聚成耀眼星光。“我们是一支怀揣现代音乐梦想的青年音乐人组成的现代乐团,因为成员是来自群众的专业团队,所以



我们也希望能做老百姓听得懂、听得喜欢的现代音乐。”烟台文华现代乐团负责人、烟台市民文化宫业务干部牟清毓介绍,乐团在创立之初便定位以经典传统音乐为基础、以中国音乐元素为土壤,用现代音乐编曲及演奏的方式呈现经典作品。一场演出,既有布鲁斯、爵士、摇滚、流行等多样演奏风格的融合,也有大胆时尚的舞美设计,雅俗共赏的风格定位让这支来自烟台的馆办乐团

实现了“叫好”与“叫座”的双丰收。作为从群众中崛起的现代乐团,他们不仅是音符的演奏者,也是烟台群众文化发展壮大的播种者,更是以现代音乐为载体输出烟台城市文化形象的传播者。近年来,烟台市文化馆“馆办乐团”实施志愿化引入、专业化打造,形成了人才培养、艺术普及、剧(节)目创作、城市旅游推介和城市品牌打造等多功能融合创新模式,激活社会力量深度融入,繁荣了艺术创作,带动了社会文艺团队的蓬勃发展。不只是文华现代乐团,在烟台市文化馆倾力打造的“馆办乐团”下,各门类舞台艺术交相辉映,赋能文旅高质量发展。近年来,华韵民族乐团环渤海巡演入选国

家艺术基金,走进津冀辽鲁17城市巡演,代表烟台市出访俄罗斯、法国等10余城市交流演出。2019年中国文化馆年会、2023山东十六市文化馆馆长培训班在烟台举办,文华爱乐乐团、文华现代乐团音乐会激情上演,乐团成员原创器乐重奏《妙斗》入选文化和旅游部“百馆联动”文艺展演……烟台的“馆办乐团”如一束星光,点亮了群众的艺术梦想,也照亮了群众的艺术生活。如今,烟台市文化馆的“馆办乐团”仍在不断的创新发展中,撬动起彰显城市特质、诠释城市文化、提升烟台沿海开放城市知名度的全新引擎,正多维度增强城市人文吸引力,为城市立言,为时代画像。

### 我市中小小学生篮球赛开赛

本报讯(通讯员 隋旭东)7月28日,“奔跑吧 少年”儿童青少年主题健身活动暨2023中国体彩杯烟台市中小小学生体育联赛篮球比赛在福山区懿荣中学篮球馆开赛。本次比赛由烟台市体育局、烟台市教育局主办,福山区体育运动服务中心承办。比赛共分高中男女和初中男女四个组别,来自各区市的16支代表队展开角逐,优胜队伍将代表我市参加省

### 中国霹雳舞收获两项冠军

新华社巴黎7月29日电 中国霹雳舞选手在国际赛场上再传捷报。29日,在斯洛伐克举行的Outbreak赛事中,汧祥宇获得男子组冠军,小将李后桦在青少组(18岁以下)中也成功夺冠。决赛中,汧祥宇与恩里克都发挥了很高的水平,但汧祥宇凭借动作的完成度以及技巧难度上的优势在三轮比赛中胜出,最终拿下冠军。正跟随中国国家队外

### 日本羽毛球赛国羽获两银

新华社东京7月30日电 2023日本羽毛球公开赛30日在东京落下帷幕,中国队的陈清晨/贾一凡、何冰娇分别获得女双、女单亚军。在女双决赛中,陈清晨/贾一凡以17:21、14:21不敌老对手韩国组合金昭映/孔熙容。这是双方第15次交手,在上周的韩国公开赛中“凡尘”组合击败对手夺冠。“老对手过招有输有赢,但每场比赛我们都全力以赴。”陈清晨赛后说。国羽的何冰娇在女单决赛中

### 大运会中国武术队获七金

新华社成都7月30日电 30日,成都市金牛区的城北体育馆中,刀剑闪烁、棍枪起舞、拳脚刚劲,武术赛场套路项目共决出了8个子项的奖牌,中国队斩获3金1铜。自此,本届大运会武术套路男女各7个子项的比赛全部结束,中国队共获7金1铜。当日,中国队率先出战的是首金得主曹茂园。在男子南棍比赛中,曹茂园棍法刚劲又不失灵动,现场观众随着他的每一次跳跃、翻腾而欢呼呐喊。最终凭借技高一筹的表现,曹茂园获得冠军,拿下个人本届大运会第二金。赛后他表示将享受接下来的大运会时光。“因为前面都在紧张地备战,还来不及和来自世界各地的大学生们交流。”曹茂园说,今后几天他将利用好参加大运会的机会,向各地大学生运动员们介绍巴蜀文化和美食,并进行交流、增进友谊。“这是我一直想做的一件事”。中国澳门队选手章睿哲和马来西亚选手李维梁分获男子南棍银牌、铜牌。当日上午女子太极剑比赛中,中国队选手陈小丽也摘得了自己的第二枚金牌,她第一位出

### 第四届山东体育用品博览会在临沂开幕

# 烟台鹿扬体育亮相展会引发关注

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)7月28日,由山东省体育局、临沂市人民政府主办的第四届山东体育用品博览会(简称“山东体博会”),在临沂国际博览中心开幕。烟台鹿扬体育用品有限公司作为烟台唯一一家参展商亮相展会,公司设计研发的体育服装受到体育界专业人士和媒体的广泛关注和好评,来自国内部分企业和学校以及非洲、欧洲的客商前来洽谈合作和服装定制等方面的业务。

第四届山东体育用品博览会以“体‘汇’山东 聚‘交’临沂,打造国际体育用品采购中心”为主题,运用线上线下“双核”办展模式,实现“展览+论坛+赛事”有效对接,发挥临沂“市场+物流”优势,打造永不落幕的高水平、专业型、智能化体育用品展示交易平台。山东体博会会期为3天,从7月28日至30日,全方位展示体育用品制造业全产业链,共设置智能健身运动器械装备、户外运动装备、智慧运动场馆设施、教育体育装备、球类运动及运动休闲服饰、“体育+”综合等六大展区。展出面积4万平方米,参展企业507家、品牌1200余个。



域配套设施了中国体育智能制造创新峰会、第四届山东体育用品博览会新品发布会、山东省体育产业优质资源推介会暨临沂市体育资源招商引资推介会、中国体育产业投融资对接会、2023年全国体育基金会工作座谈会、山东省全民健身公共服务

培训班、山东省体育场馆协会2023年工作会议暨会员交流活动、第四届中国体育智能制造创新大赛、2023年CBBA中国健身健美冠军赛、2023第四届山东省体育消费券体博会专场等10余项活动。烟台鹿扬体育用品有限公司今年是第二次参加体博会。“我们此次展出了棒球服、垒球服、滑雪服、运动服、领奖服、背包、球包等多款展品,想充分利用好这次机会,让更多专业体育人士了解我们公司。”烟台鹿扬体育用品有限公司董事长郑晓平介绍,在第三届山东体育用品博览会上,他们当时只有18平方米的展厅,今年展厅面积则扩大到160平方米,参展的品种及款式也增加了很多,客商在这里不仅可以看到专业的运动服装,还有机会看到中国女子棒球队的领奖服以及奥运会获奖运动服。参会期间,鹿扬体育的展区每天人来人往,前来洽谈业务的业内人士络绎不绝。国家体育总局器材装备中心副主任王平、山东省体育局产业发展服务中心主任高文清和临沂市体育局、烟台市体育局相关领导也前来调研交流。山东电视台体育频道、临沂日报社融媒体中心等媒体记者做了专题采访报道。

中国移动 China Mobile 5G+ 千兆宽带 全光WiFi 移动就是快!! 一家三口起步千兆 全光wifi信号更好 生活学习互不干扰 刷剧 网游 网课 即扫码办预约